

Mötesprotokoll 17/12 2017

Närvarande: Alva, Johan, Sakarias, Hannes, Niklas

1. Mötets öppnande
2. Val av mötesordförande
Johan Hörndahl väljs till mötesordförande
3. Val av mötessekreterare
Alva Söder väljs till mötessekreterare
4. Val av justerare
Sakarias väljs till justerare
5. Förra protokollet
Johan har avstämning med Fredrik angående de som beslutades under förra rådsmötet.
Johan och Sakarias mejlar Saga angående rally turné innan nästa rådsmöte.
Johan undersöker kraven för LOK-bidrag, inte gjort än
Vi etablerar som regel att alla ska kolla sina mejl minst var 24e timme.
6. Julspelshelgen
Bättre marknadsföring. Alltid två på plats.
7. Kiosklanet
Februari på bostället. Johan har huvudansvar. 23-25feb
8. Ungdomspolitiskt program
Vi skriver inget svar
9. Stor LAN
Vi tillsätter ledare
10. Nästa möte
Nästa möte kör vi den 14 januari. Klockan 13 i Johans lägenhet.